‘Management Controle' (HIR) en 'Strategic management
accounting' (TEW) - Examen Juni 2009

1% examen:

Vraag 1:
Leg volgende 6 begrippen uit in maximum 3 zinnen:

- goal congruence

- remuneration committee
- budget slack

- customer intimacy

- zero based budgeting

- task control

Vraag 2:
Antwoord in maximum 8 regels:

- Wat is het verschil tussen een standaard en discretionair kostencentrum?
- Wat zijn de nadelen van variantieanalyse?

Vraag 3:
Variantieanalyse (8 varianties berekenen + 4 tabellen invullen) op basis van een relatief

uitgebreide dataset met gegevens over 3 producten).

Vraag 4:
Budget opstellen. Deze oefening was heel analoog als deze op het examen van Management

Accounting in januari 2009.

Vraag 5:
voor HIR: 2 tijdsfuncties opstellen, kost per minuut berekenen en deze vervolgens 3-tal keer

gebruiken voor het berekenen van enkele kosten.

Voor TEW: ??

Persoonlijke noot:

Op zich was het examen niet zo moeilijk. Vragen 3 en 4 waren echter belachelijk veel
rekenwerk. Alles af hebben binnen de opgegeven tijd was volgens mij sowieso al zo goed als
onmogelijk. Als je dan nog hier en daar eens even moet nadenken, even wat concentratie
verliest of ergens een rekenfoutje vindt, is de zaak al helemaal 'verloren'.
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2° examen:

Vraag 1:
Leg volgende 6 begrippen uit in maximum 3 zinnen:

- budget comité

- contingency budget

- strategische planning
- two step pricing

- leading indicator

- operational excellence

Vraag 2:
Antwoord in maximum 8 regels:

- profit sharing: uitleg + nadelen.
- voor- en nadelen van management performance adhv winst voor belastingen.

Vraag 3:
Oefening: variatieanalyse .

Vraag 4:
Oefening: budgetting.

Vraag 5:
voor HIR: Oefening: Customer Profitability

voor TEW: Oefening: relevant kosten en opbrengsten.
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